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Schriftelijke statenvragen van de Statenfractie van SterkLokaalFlevoland over Aanleg zonneweide 
van 20 megawatt op duurzame weidegrond, ingediend op 9 juli 2023, en de antwoorden daarop van 
het college van Gedeputeerde Staten zoals vastgesteld op 18 juli 2023 (3146964).

MZas het college het college hiervan op de hoogte? 
Antwoord:
ja, zie antwoord 1,

Dat deze opgewekte stroom wordt toegevoegd op het toch al overvoUe stroomnet. 
Antwoord:
Dat is een afweging die niet bij ons als provincie ligt. De ondernemer heeft een overeenkomst 
met Netbeheerder Enexis om de duurzaam opgewekte energie via TenneT station Vollenhove 
op het energienetwerk in te voeden.

Zo ja, heeft GS daar de vergunning verleend?
Antwoord:
Nee, de vergunning betreft een omgevingsvergunning en de bevoegde overheid daarvoor is de 
gemeente Noordoostpolder.

Bent u op de hoogte dat bij/in het Waterloopbos in Marknesse een zonneweide van 20 
megawatt wordt aangelegd?
Antwoord:
Ja, de provincie Flevoland is betrokken geweest bij het proces voor de omgevingsvergunning. 
Een provinciale zienswijze heeft ertoe geleid dat er een bosstrook is opgenomen in het plan. 
De strekking van onze zienswijze was om het initiatief landschappelijk beter in te passen. Dit 
betekent het voorzien van een extra bosstrook zodat het initiatief beter uitgaat van de 
ruimtelijke kwaliteit die het Waterloopbos met zich meebrengt.

Zo ja, waarom wordt dat gehete gebied niet gebruikt voor 'boscompensatie'.
Antwoord:
Van boscompensatie is in het geheel geen sprake. Er is geen sprake van bomenkap die 
gecompenseerd dient te worden.
Zoals bij vraag 2 is aangegeven heeft de grond waarop het zonnepark wordt gerealiseerd de 
oorspronkelijke bestemming behouden. Zoals aangegeven bij vraag 1 is in verband met de 
ruimtelijke kwaliteit een bosstrook aan het initiatief toegevoegd zodat het initiatief goed 
landschappelijk wordt ingepast. Het initiatief past daarmee in het provinciaal landschappelijk 
beleid als ook binnen het provinciale zonbeleid (zoals verwoord in de toenmalige Structuurvisie 
Zon, en het huidige Omgevingsprogramma Flevoland)

Zo Ja, waarom een vergunning verleend op het toch overvolle stroomnet? 
Antwoord:
De omgevingsvergunning is verleend door de gemeente Noordoostpolder en heeft hierin een 
afweging gemaakt. Met de netbeheerder Enexis zijn afspraken gemaakt over de terug levering 
op het net.

Dat dit park wordt aangelegd op duurzame weidegrond aan de Voorsterweg? 
Antwoord:
Het perceel heeft de bestemming 'Hoogwaardige onderzoek- en ontwikkelingsdoeleinden’ 
behouden na het verwijderen van de voormalige Oosterscheldehal. De grond is de afgelopen 
jaren als grasland gebruikt in afwachting van een (nieuw) initiatief van de eigenaar van deze 
grond.


